Kaderlehrgang Schwabische Schachjugend 16.12.2023 in Buchloe
Kombinationsaufgaben

Los geht’s mit insgesamt 17 Aufgabe 3
Taktikaufgaben. Ziel ist es, immer die a b c d e f g h
beste Fortsetzung zu finden, z.B. einen 8 ”; 7 ”/”8
Materialgewinn oder ein Matt. Die ersten g// //'”// %////E%
Aufgaben sind leichter, je weiter du mit ey ////7*@* !
den Aufgaben kommst, desto schwerer 6 /m// / %6
werden sie. Wahrscheinlich wirst du nicht 5% // // //@5
alle Aufgaben schaffen, aber das ist kein 4 ”/ d ”/ s
Problem, fang einfach bei den Leichten an 3//2/‘7//%3
und schau, wie weit du kommst! Nimm dir //// ////// ,/ %
dafir ruhig ein Brett und baue die 2 8 / ’, ///// //% %2
Stellungen auf. Versuche auch immer die 1%/ // Zﬁé fg//; 1
beste Fortsetzung fir den Gegner zu a b ¢ d e f g h
finden. Viel Erfolg! WeiR am Zug
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Aufgabe 6 Aufgabe 9
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Sollte Schwarz am Zug den Bauern auf c3 a) WeiB am Zug
schlagen? Begriinde deine Entscheidung. b) Schwarz am Zug
Wie geht die Partie in beiden Fallen aus?
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Weild am Zug, ein bekanntes Motiv 2 ¢ ¢
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Aufgabe 12 Aufgabe 15
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Weill am Zug WeilR am Zug, wie kann er seinen
Freibauern zur Geltung bringen?
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Weill am Zug, was ist hier die richtige

doas Weils am Zug
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Ein Weihnachtsbaum zum Abschluss. Weill
Schwarz am Zug am Zug setzt in 3 Zigen Matt.



